DANH SÁCH SINH VIÊN NGHIÊN CỨU KHOA HỌC LẦN I
1. KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN

QUẢN LÝ HỒ SƠ GIÁO  DÂN TRONG GIÁO XỨ

· Tác giả: Nguyễn Thị Thu Hương 

·  Giải nhất hội thi nghiên cứu khoa học sinh viên Lạc Hồng lần 1 

Chương trình đã được đưa vào sử dụng thực tế tại giáo xứ Xuân Quới, giáo phận Xuân Lộc 5 năm qua và được đánh giá cao về hiệu quả cũng như khả năng quản lý rộng và chặt chẽ. Chương trình hiện nay đã đưa vào sử dụng thêm 3 giáo xứ nữa.

NGHIÊN CỨU HỆ THỐNG STEREOVISION CHO MOBILE ROBOT
· Tác giả: * Võ Hồng Bảo Châu                            * Trần Thắng Tiến 

· Giải ba hội thi nghiên cứu khoa học sinh viên Lạc Hồng lần 1    

Đề tài sử dụng camera để giả lập làm đôi mắt cho mobile robot dùng nhận dạng đối tượng, xác định hướng chuyển động cũng như khoảng cách từ đối tượng đến vị trí camera.Chương trình đã mở ra một hướng nghiên cứu mới trong lĩnh vực ứng dụng camera quan sát để nhận dạng đối tượng, làm tiền đề cho những ứng dụng nhận dạng bằng camera sau này. Hướng nghiên cứu này đang phát triển rộng và có 3 đề tài đang được viết theo hướng này, trong đó một đề tài đã hoàn thành và đang được sử dụng.

ETEST
· Tác giả : Huỳnh Cao Tuấn 

·  Giải ba hội thi nghiên cứu khoa học sinh viên Lạc Hồng lần 1 

 Chương trình tạo nên một hệ thống thi trắc nghiệm trên máy với nhiều tính năng soạn đề, ra đề, thi trên máy và chấm điểm , đáp ứng nhu cầu thi trắc nghiệm ngày càng trở nên phổ biến trong nước
2. KHOA CÔNG NGHỆ HÓA THỰC PHẨM

NGHIÊN CỨU QUÁ TRÌNH LÊN MEN TRONG SẢN XUẤT SẢN PHẨM  SỮA CHUA KEFIR.

SVTH: Võ Thị Nhật Nguyên
Hiện nay, ở Việt Nam các công ty sữa có quy mô lớn như Vinamilk, Foremost, Nestle, … sản xuất  những sản phẩm từ sữa như sữa tươi tiệt trùng, sữa chua, sữa bột,…., nhưng trên thị trường hiện nay, với sản phẩm sữa chua Kefir thì chỉ thấy xuất hiện sản phẩm của công ty Vinamilk . Tuy nhiên, những sản phẩm vẫn mang một hương vị đặc trưng của người Châu Au gần như là không phù hợp với thị hiếu người tiêu dùng ở Việt Nam.

Vì vậy, mục tiêu của đề tài là khảo sát mức độ ưa thích về độ chua của sữa sau lên men, chọn những thông số trong quá trình lên men, tiến tới tạo ra một quy trình sản xuất sản phẩm sữa chua Kefir hoàn chỉnh phù hợp với sở thích của người tiêu dùng.
NGHIÊN CỨU SƠN EPOSY KHÔNG DUNG MÔI BẢO VỆ MẶT SÀN BÊ TÔNG 

SVTH: Nguyễn Thanh Hải
